SORGFALTIG LESEN

WICHTIG — FUR SPATERE VERWENDUNG AUFBEWAHREN-

Schardt

IDEEN FOR KINDER

o0 1

Schardt GmbH & Co. KG
Am Riegel 15

96268 Mitwitz

Tel. 09266/9907-0

Fax 09266/9907-77
eMail: inffo@schardt.com

Montageanleitung - Assembly instructions - Instructions de montage - Montageaanwijzing

2 X 2 X
E F /
10 x 60
b x b x
G H <
M6 x 60 12113 Meall
b x L X
| K
& 0%
M6 x 45 M6 x 12
b X b X

/| 2 X .

2 2 X

Kinderbett / bed 70 x 140 04 920 Holly

Inhalt - Contents - Contenu - Inhoud

A %3 B %
M6 x 35 SW 4

Gitter fest

=—=mn

T iman:

e

e

Gitter mit Schlupfstdben

Rost




Vormontage:

Alle & Rosthaken verschrauben!
Beim Einbau des Rostes in das

Bett sind die Rosthaken unten!



LN 7

I

Das Schlupfgitter so einsetzen, dass die Federn fur die Schlupfstabe oben sind.
Beim Herausnehmen der Schlupfstibe sind immer alle Stibe zu entfernen, um
unzuldssige Offnungsmalle zu vermeiden.

\

;Lgf/’*'§’§’§
TRRERRR
Lk R
SR E B
(o o 1 S o
wili R







